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Назва проекту:

Випуск брошури-порадника “Практичний досвід
роботи над відродженням малих річок” та плакату-
календаря за результатами реалізованої програми

“Відродження малих річок”.
Організація:
молодіжна громадська екологічна організація
«Еко-Гал-Оствінд»
Виконавці: Ігор Дидич, Галина Турчиняк, Пробоїв
Олександра
Доповідач:
Ігор Дидич



Мета проектуМета проекту

Метою проекту була підготовка та видання брошури-
порадника, за практичними результатами проекту
(реалізованого в 2001-2002роках) під назвою
“Відродження малих річок” та з урахуванням досвіду
організацій УРМ.
Випуск плакату-календаря “Здоров’я річки - це
здоров’я людини” на 2004 - 2005 роки, який носить
попереджувально-інформаційний характер і
нагадуватиме про проблему яка склалась та
відповідальність за забруднення річок.



Короткий оКороткий описпис проекту проекту
На основі власного досвіду МГЕО “Еко-Гал-Оствінд”та
ефективно застосованих на практиці рекомендацій
спеціалістів-екологів та громадських активістів екоруху
вийшов порадник ( “Практичний досвід роботи над
відродженням малих річок”), що до захисту малих річок,
методах роботи з місцевими жителями, співпраці з
державними структурами, та залучення до діяльності
молодих волонтерів-екологів (старшокласників та
студентів). Плакат- календар (під назвою “Здоров’я ріки
– це здоров’я людини”) на 2004 та 2005роки з виписками
окремих статтей Водного кодексу в яких йдеться про
відповідальність за порушення та малюнок-схема з
вказаними потенційними забруднювачами.



РезультатиРезультати
 В результаті випуску брошури та плакату календаря
наша організація змогла поділитись практичним досвідом
з іншими організаціями та зацікавленими особами, які
працюють над захистом малих річок. Календар носить
інформаційно-виховний характер, що є немаловажним
при роботі громадськості з держструктурами та бізнесом.
Нагадування про відповідальність за порушення законів,
про існування контролю з боку громадськості та про
підтримку природо-захисної діяльності екологічних
громадських організацій Українською річковою мережею
в столиці та її членами по всій Україні. Матеріали
розповсюджувались як серед членів УРМ так і серед
інших зацікавлених громадських організацій, окремих
осіб, керівників підприємств і установ міста Калуша,
Івано-Франківської області та по Україні.


